
+   Hier ist Ihr Einsatz gefragt 
 unser Leistungsspektrum umfasst alle Bereiche des Faches, insbesondere der onkologischen Uro-

logie, Blasenersatzverfahren, rekonstruktive Eingriffe sowie alle endourologischen Verfahren, mit 
dem Schwerpunkt auf laparaskopische Operationstechniken 

 der Klinik steht ein DaVinci Xi Robotik-System zur Verfügung 
 wir verfügen über umfängliche Weiterbildungsermächtigungen in der Urologie 
 wir bieten eine strukturierte Förderung der Fort- und Weiterbildung sowie ein hohes Maß an Inter-

disziplinarität 
 fachübergreifende Kooperation mit allen Bereiches des Hauses 
 Einsatz in einem kollegialen Umfeld, das sich auf Sie freut und Sie mit offenen Armen empfängt 

+   Darum sind Sie unsere erste Wahl 
 Sie verfügen über eine Approbation als Arzt (m/w/d)  
 Sie verfügen im Idealfall bereits über klinische Erfahrungen im Bereich der Urologie 
 neben fachlicher Kompetenz kennzeichnen Sie Engagement, Integrations- und Teamfähigkeit, 

Durchsetzungsvermögen sowie ein hohes Maß an Einsatzbereitschaft aus 
 wir wünschen uns eine Persönlichkeit mit einem patientenorientierten und kooperativen  

Arbeitsstil 
 Ihre kontinuierliche Fortbildung und berufliche Entwicklung liegt uns am Herzen  

+   Und darum sind wir Ihre erste Wahl 
Wir besitzen die volle Weiterbildungsermächtigung für die Facharztausbildung sowie für die Zusatz-
bezeichnung medikamentöse Tumortherapie. 

Was uns besonders macht, sind unsere eingespielten Teams. Ein großer Teil unserer Mitarbeitenden arbei-

tet seit vielen Jahren bei uns und trotz der Größe unserer Klinik haben wir uns einen familiären Charakter 

bewahrt. Bei uns erwarten Sie ein kollegiales Arbeitsumfeld, eine strukturierte Einarbeitung und eine attrak-

tive tarifliche Vergütung mit einer finanziellen Beteiligung am Unternehmenserfolg. Weiterhin erhalten Sie 

bei uns eine betriebliche Altersvorsorge, eine gezielte Förderung bei Fort- und Weiterbildungen und einen 

Kinderbetreuungskostenzuschuss. Wir verfügen über ein betriebliches Gesundheitsmanagement mit eige-

nem Betriebsarzt, bieten Ihnen diverse Sportangebote und Sie erhalten eine arbeitgeberfinanzierte Kran-

kenzusatzversicherung. Darüber hinaus steht Ihnen unterstützend und beratend der Familienservice inkl. 

preisgünstiger Ferienbetreuungsangebote zur Verfügung. Sie haben die Möglichkeit, vor Ort zu parken, ein 

Jobticket mit Arbeitgeberzuschuss zu erhalten oder Sie beziehen unter bestimmten Voraussetzungen ein 

SanaRad via Entgeltumwandlung. Sie können diverse Mitarbeiterrabatte von Auto über Reisen nutzen und 

an Mitarbeiter- und Firmensportevents teilnehmen. 

Chancen geben. Chancen nutzen. Bei Sana. 
Die Sana Kliniken AG ist eine der größten Klinikgruppen in Deutschland. Das Unternehmen zählt zu 
den bedeutendsten Anbietern im Bereich integrierter Gesundheitsdienstleistungen. Mit über 120 Ge-
sundheitseinrichtungen (davon über 50 Krankenhäusern) und 34.600 Mitarbeiter:innen versorgen wir 
zwei Millionen Patient:innen im Jahr, stationär und ambulant, und generieren einen Umsatz von drei 
Milliarden Euro. 

Sana im Leipziger Land: Das sind wir. 

Menschen aus dem Leipziger Land und der Umge-

bung finden bei uns eine hochwertige medizinische 

Akutversorgung und geriatrisch-fachärztliche Behand-

lung. Derzeit verfügen wir an den Standorten in Borna 

und Zwenkau über 550 Betten und etwa 1.200 Be-

schäftige. In zwölf Fachkliniken und zahlreichen Insti-

tuten profitieren die Patientinnen und Patienten von 

kurzen Wegen, einer langjährigen Erfahrung, mo-

dernster Medizintechnik und einer großen Fächerviel-

falt. Darüber hinaus bietet das Geriatriezentrum Zwen-

kau älteren Menschen mit Mehrfacherkrankungen 

eine komplexe, auf ihre Lebenssituation zugeschnit-

tene medizinische Versorgung an. 

Wir fördern aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiten-

den (m/w/d) nach dem Allgemeinen Gleichbehand-

lungsgesetz. Bewerbungen schwerbehinderter Men-

schen und diesen Gleichgestellten sind erwünscht. 

Sie haben vorab noch Fragen? 

Erste Auskünfte erhalten Sie gern von unserem Chef-

arzt der Klinik für Urologie Herrn Dr. med. habil. Hoang 

Minh Do unter Telefon: 03433/21-1651 oder unter 

03433/21 1039. 

Die Vertraulichkeit und Diskretion Ihrer Bewerbung 

wird zugesichert.

Weitere Infos und viele gute Gründe, um bei uns zu 

arbeiten: sana.de/karriere

Bitte bewerben Sie sich  

online direkt über unser  

Sana Bewerberportal.

Wir leben Krankenhaus – gerne mit Ihnen!

Bereichern Sie unser engagiertes Team am Standort Borna (bei Leipzig) zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Voll-/Teilzeit als 

Arzt (m/w/d) in Weiterbildung 
in unserer Klinik für Urologie 

Sana Kliniken 

Leipziger Land

Chancen geben. Chancen nutzen. Bei Sana.
sana.de/karriere

https://bewerberportal.sana.de/bewerber-web/?companyEid=1182&tenant=&lang=D#position,id=badc21fa-e4c8-45c1-831a-ca4956b860df
https://bewerberportal.sana.de/bewerber-web/?companyEid=1182&tenant=&lang=D#position,id=f108ede3-e8a9-4a5d-b005-7bde5237335f
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